



В следственном управлении состоялось торжественное собрание, посвященное празднованию Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации



Сегодня, 25 июля 2016 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области состоялось торжественное собрание, приуроченное ко Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации.

В торжественном мероприятии приняли участие представитель Тульской региональной организации «Союз ветеранов следствия» Нечаев Владимир Михайлович, коллектив аппарата следственного управления, сотрудники следственных отделов, общественные помощники, а



также представители региональных средств массовой информации.

Руководитель следственного управления по Тульской области генерал-лейтенант юстиции Сергей Васильевич Дубровин поздравил сотрудников следственного управления и ветеранов следствия с профессиональным праздником.

Сергей Васильевич отметил, что только добросовестность, упорство, профессионализм при исполнении служебных обязанностей могут дать положительный результат, направленный на защиту прав и интересов потерпевших, изобличении виновных в преступлении, неотвратимости наказания. После чего руководитель следственного управления вручил ведомственные награды отличившимся сотрудникам и ветерану следствия Нечаеву Владимиру Михайловичу.

Кроме того, С.В. Дубровин вручил грамоты представителям средств массовой информации, победивших в соответствующих номинациях конкурса на лучшее освещение в СМИ деятельности следственного управления.

В заключительной части тожественного собрания выступил представитель Тульской региональной организации «Союз ветеранов следствия» В.М. Нечаев, который также поздравил сотрудников следственного управления с праздником, пожелал достойно исполнять свои служебные обязанности и верно служить Закону.

Изображения



25 Июля 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1056037>